



# Proposition om revidering av reglemente 18/19

SM2 2018-11-27

## Bakgrund

I arbetet med att göra sektionsengagemang mer tillgängligt vill styrelsen göra det enklare för medlemmar med nya idéer att genomföra dessa. Som det är idag krävs en stadgeändring, motsvarande 2 sektionsmöten, för att starta en ny nämnd. Detta är en onödigt lång process, och hos de flesta, om inte alla, sektioner inom THS återfinns nämnderna istället i reglementet, där det endast krävs 1 sektionsmöte för att införa eller ändra en nämnd.

För att det ska bli lättare att spåra förändringar i reglementet föreslår vi även att en revideringshistoria införs, ett system som används av THS centralt och många av sektionerna på skolan.

Utöver detta har flera beskrivningar kring förtroendevaldsposterna uppdateras, dels för att se till att beskrivningarna stämmer överens med verksamheten och dels några förtydliganden. Det har efterfrågats att någon i mottagningspresidiet har ansvar för JML-frågor, vilket efter diskussion med förtroendevalda föreslås att bli en del av vice mottagningsansvariges ansvar.

Idag finns det redan definierat att evenemang med mycket stor omsättning, >100 000 kr, ska redovisa en budget. För att bibehålla transparensen i verksamheten föreslås att styrelsen och revisorerna kan begära en budget även från nämnder och evenemang vars omsättning inte överskrider 100 000 kr. Då sektionen inte längre har någon kontanthantering föreslås att avsnittet om kontanthantering tas bort.

De föreslagna ändringarna finns att läsa i sin helhet med färgindikatorer (grönt/rött) i det bifogade dokumentet "Revidering av reglementet".

Styrelsen yrkar på

*att* anta den revidering av reglementet som bifogas i handlingarna till SM2. Reglementesändringarna träder i kraft om stadgeändringarna antas vid SM3 verksamhetsår 18/19.